Mera: 3acBOITM METOIMKY MPU3HAYCHHS PEKMUMIB pi3aHHS Ta HOPM Hacy 3a
TabnuisMu HOpMmatuBiB. HaBuuTHCcs 0GOpMIIIOBaTH KOMIUIEKT TEXHOJOTTYHOT

JTOKyMEHTaIlli Ha (pe3epHy orepalliro.

IMpunanm i maTepianu: apkyiii 31 crangaptHuMu mramnamu 3riqao ECKJ (I'OCT
2.103-78), Texnosoriuna mokymenrais 3a ['OCT 3.1102-2011, dopma 3, 306, 7,

1H)KCHEPHUI KaNbKYJSTOP, KPECIIPChbKE MpUIais.

3aBraHHA:

1 BukoHaTu ecki3 0OpoOKH.

2 BubOpartu pi3ajabHUN IHCTPYMEHT.

3 [Ipu3nauntu pexuMu pizaHHs (MNMUOUHY, T01ady, CTIHKICTh, IIBUIKICTh, YaCTOTY
oOepTaHHs, CHIIy Ta MOTY>KHICTh pi3aHH).

4 T1opiBHATH 3HAIICHY TOTYKHICTb 3 MOTY>KHICTIO IBUTYHA, 3pOOUTH BUCHOBOK PO
MO>KJIMBICTh MPOBEJCHHS OMepallii.

5 Bu3HauuTH OCHOBHMII Yac, 1110 BUTPAYAEThCS HA 0OPOOKY 3a/1aHO1 JAeTalll.

6 BuzHauntu HOpMH yacy (JOTIOMIKHUN Yac, IITYYHUH Ta MIATOTOBYO-3aKIFOUHHINA)

7 3anmoBHHUTH OIEpaliiHy KapTy Ta KapTy eckisiB (dpopma 3, 30, 7,).

Buxigni gani:

Ha BepTukansHo-¢ppe3zepHomy Bepcrati 6T13 BuKkoHyeThCs TOpIeBe (hpe3epyBaHHs
I0cKoi moBepxHi mupuHow B = 70 MM 1 noBxkunoto 1 = 600 mm; mpumyck Ha
00poOky h = 3,7 mMm. OOpoOsroBaNbHUI MaTepial — KOHCTPYKIIHA BYTJeleBa
cTayib 45 3 Mexero minHocTi o = 670 MIIa. 3aroriBka — mokoBka. O6poOka —

nonepeaHs; mapamerp mopctkocTi Rz = 80 mxwm. [IpuctocyBanus — cnerianbHe.

Mp. 133.07.00 - 22

3wmH. | Apk. Ne dokym. lidnuc |dama

Pospobus Jlim. ApK. AKpywie
IMepesipue Pospobka ¢pesepnoi onepayii [ |

H. KoHmp. KOK Cymy
3ameepo.




=7

]

2 ﬁ; -
- \ ":~’

" (=600 _.

L

}z;

Pucynoxk 1 — Cxema 00poku

X111 poboTH

1 BuxoHyeMo ecki3 0OpOOKH.

TyT B caMOCTIMHO BUKOHYETE €CKi3 3 TIO3HAYEHHSIM ITOBEPXHI, sIka 00pOOIIIOETHCS

1 HAaHEeCEHHSIM PO3MIpiB (J1Ba MPSIMOKYTHHUKA 3 puc. 1 6e3 dpesn)

Pucynox 2 — Ecki3 00poOku

BCTaBHUMHU 3y0amu,

2 Bubupaemo ¢pesy i BCTAaHOBIIIOEMO i T€OMETPUYHI TapaMeTPH.
31 OCHAILIEHUMHU

[Ipuiimaemo TopueBy (pe3y
riactTuHamu 3 TBepAoro crutaBy T15K6. [diametp dpe3u BuOupaemo B 3aJI€KHOCTI

BIJI IIUPUHU MTOBEPXHI, siKa hpe3epyeTbesi; opieHTOBHO D = 1,6B mm. Tomy, D=110

MM 3 YUCJIOM 3y0iB Z = 4.
2 BuzHayaeMo pexXUMH p13aHHS 32 HOPMATHUBAMHU.
Busznauaemo rnmuOuny pizanus. lpumyck 3HIMaeThCs 32 OUH POOOUMIA X1,

Tomy t =h = 3,7 mm.
Busnauaemo nopmauy Ha 3y0 ¢pesu. Ilpu ¢dpesepyBaHHI cTaii TBEpAUM

CIJIaBOM, OTY>KHOCTI Bepcetara 10 10 kBT, S;ru6, = 0,18...0.22 MmMm/3y0, mpuiiMaemo

Szraen= 0,2 MM/3y0.

ApK.
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[onpaguuii koedinient Ha noxavy K,g, = 1, Tak sk Kyt ¢ = 60°. Takum
qUHOM, IIpuiiMaeMo S,= 0,2 Mm/3y0.

Busnauaemo niepiof cTiiikocTi (hpe3u 3 TBEpAOTO criaBy aiamerpom D =110
MM, T = 180 xB. lonmyctrme 3HOIIEHHS 3y0iB ¢pe3u 1o 3aaH1i moBepxHi h, = 1,2
MM.

BusnadaeMo MIBHIKICTH TOJIOBHOTO pyXy pizanns. [lpu miametpi ¢ppesu D =
110 MM, z=4,t 10 5 MM 1 S; 10 0,24 MM/3Y0 V1a5: = 194 M/XB.

BpaxoBytoun nonpasHi koedillieHTH, MAEMO:

V = Kuyv " Knv * Viaen

ne Kyy — xoedillieHT, Mo BpaxoBYe SIKICTh 00poOitoBaHOTO Martepiany; Ky, =
1,2;

Kpy — xoedillieHT, 1m0 BpaxoBye Buj 00pooku; Ky = 0,9.

V =mM/xB

Busnagaemo yactoty o6epTanHs 3a hOpMYJIOH:

B 1000-V 5
n= 5 ,00/XB
n = 06/xB

KopekTyemo yacTtoTy oOepTaHHS 3a MAacMOPTHUMM JTAaHWUMH BepcTaTta. N, =
00/XB.

Busnauaemo nificHy HIBUAKICTH TOJIOBHOTO PyXY pi3aHHA 3a (pOpMyIIoro:

- nDhn
= 1000’ ™/*®
V =mM/xB

Busnadaemo mBUAKICTH pyXy Mojiadi 3a GopMyJioro:

Vs =S,z n;,MM/XB

ApK.
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Vs = MM/xB

Kopekryemo 3HaineHe 3Ha4eHHs 3a MAaCHOPTHUMM JaHUMM Bepcrara: Vg =
00/xB.
BusHauaeMo MOTYXHICTh, 110 BUTPAYAETHCS HA Pi3aHHA: Npen = 6,3 KBT.

BpaxoByroun nomnpapHi Koeilli€eHTH, MAaEMO:
N = K(pN ) KyN ) NTa611'
ne K,y — koedilient, mo BpaxoBye KyT B mwiaHi; K,y = 1;
K,y — KoediwienT, mo BpaxoBye nepeanii kyt; K,y = 0,95.
N = kBt
[lepeBipsieMo yu TOCTaTHS MOTYKHICTh MTPUBOILY TOJIOBHOTO PyXy BepcTara.

Heo0xinHo, 111006 BUKOHYBaJIacsi yMOBa:

Ne < NI.LII'I

Npg = N, -0, KBT
ne N; — moTyHicTh BepcTaTa 3a nacnopTHumu ganumu; N, = 10 kBr;
N — KoediiieHT KopucHoi aii; n =0,8.
N, = KBT
<

OT1xe 00poOKa MOXKIIHBA.

5 BuzHayaeMo OCHOBHHUIT yac 3a (HopMyJIor0:

ne L — nosxuHa po60oYoro Xomy, MM;

ApK.
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L=10l+y+4,Mm

7€ y — Bpi3aHHA (ppe3u MM;
A — nepebir ¢pesu, mm; A = 1...5 MM, npuitmaeMo A = 3 MMm.

Bpizanns cBepasia npu po3CcBepIIOBaHHI BU3HAYAEMO 32 (POPMYJIOL0:

y = 0,3D, MM

Buznauaemo mTydHuil 4ac Ha onepailito 3a GopMyJioro:

aopr + aBiAl'[

Tyr = Ton - (1 + 100 ), XB

ne T,, — onepariifHuii yac, XB.;
Ton =Ty + T, xB

ne T, — OCHOBHHMIA Yyac Ha oreparliro, XB;

T, — nonoMikHuIi Yac Ha OIEPALIIO, XB;

T, = TyCT + Top + Ty + Ty XB

ne Tyep —9ac Ha yCTaHOBKY Ta 3HATTS J€Talll, XB;

T,z — yac, Ha 3aKpIMJICHHS Ta BIAKPIIJICHHS JETall, XB;

T,x —Yac Ha TPUHMOMH KEPYBAHHSI, XB;

Ty — YaC Ha BUMIPIOBAHHS, XB;

Aopr — BUTPATH YaCy Ha TEXHIYHE 0OCIYTOBYBaHHS POOOYOro Micus, %, Qopr =
4%;

(giyn — BUTPATHU YaCy Ha BIIIMIOYMHOK Ta 0COOUCTI NOTpeOH, %o; Ayiny = 4%.

ApK.
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JIomoMIKHMI Yac Ha OIepaliio BU3HAYAEMO 3a (OpMYJIO0, BPaXOBYIOUH,
mo Ty, = 0,334 xB; Ty = 0,05 xB; Ty = 0,18 xB.
T,=10,334+0,05+0,18 = 0,56 xB

Omneparifinuii yac BU3HA4YaeMO 3a (opMyIioro, BpaxoByroud, mo T, =
1,59 xB.:

Toy = XB

Busnauaemo mtryyHuit yac Ha onepaiiito 3a GopMyJior:

Ty = 2,32 XB

[linroToB4YO-3aKJIIOYHUN 4Yac BHU3HAYaEMO 3a TalJ, BPaXxOBYIOYM dYac Ha

HaJaJKy BepcTaTa Ta IHCTPYMEHTY Ta JOAAaTKOBI mpuiiomu, t,;=30 XB.

Apk.
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